

令和3年6月30日 公告

「西姫島公園防球柵改修その他工事」

1. 設計図面の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤					正						
図面番号23/24	名 称	A	B	主 柱	骨線	名 称	A	B	主 柱	骨線		
	フェンスー3	1880	2030	Φ48.6X2.3	3本	フェンスー3	1680	1830	Φ48.6X2.3	3本		
図面番号24/24	名 称	A	B	主 柱	基礎ブロック	骨線	名 称	A	B	主 柱	基礎ブロック	骨線
	フェンスー3	1880	2030	Φ48.6X2.3	300X300X500	3本	フェンスー3	1680	1830	Φ48.6X2.3	300X300X500	3本

